



田间插新绿 静待秋入仓

初夏时节,安庆市望江县52.3万亩单季水稻陆续进入插秧期。在雷池镇杨长村的稻田里,种植大户正组织村民开展插秧作业。现代化的播种机械在田间来回穿梭,一株株嫩绿的秧苗被整齐地植入稻田中,田间地头呈现出一派繁忙有序的劳作景象。 据新华网

合肥新能源车下乡活动启动 符合条件每辆补贴5000元

星报讯(记者 沈娟娟)记者从合肥市获悉,2024年合肥市新能源汽车下乡活动正式启动,活动时间为2024年5月27日至6月8日,本批次新能源汽车下乡活动指标共计1100余个。活动期间符合相关条件的个人消费者,可以享受5000元/辆的下乡推广补贴。

根据安徽省新能源汽车下乡活动推广品牌和车型目录,本次共征集了11个汽车品牌34款车型参与活动。

本次活动所有城乡居民均可参加,活动时间为2024年5月27日至6月8日,5月27日开放消费者登记注册个人信息功能,5月28日上午10点正式开始申报,申报通道将于6月8日上午10点关闭,本批次新能源汽车下乡活动指标共计1100余个。

记者了解到,2024合肥市新能源汽车下乡活动车型覆盖比亚迪、蔚来、长安汽车、江淮汽车、广汽埃安、吉利几何、长城汽车、五菱、奇瑞新能源、哪吒汽车、零

跑等11家汽车品牌旗下多款车型。

需要提醒的事,购车人须通过合肥市新能源汽车下乡活动线上平台购车方可享受政策补贴。新能源汽车下乡补贴与市级其他新能源汽车消费补贴(含县、市、区消费券)不重复享受。每人每批次新能源汽车下乡活动只享受一台车补贴。申报车辆须为无转让过户记录的新车。车辆用途为非营运性质。

消费者可进入活动页面,线上登记订车,线下门店支付尾款提车,对活动期间符合相关条件的个人消费者,将给予发放5000元/辆的下乡推广补贴。

同时,针对县乡充电设施配套相对滞后等问题,今年下半年,合肥将启动新能源汽车充电设施下乡试点建设工作,力争到今年年底实现乡镇充电基础设施的全覆盖,并逐步向重点行政村延伸,加快补足县域充换电设施短板,满足新能源车车主快速补能需求。

1-4月,全省规上服务业营业收入 同比增长11.1%

星报讯(记者 沈娟娟)记者从省统计局了解到,今年以来,1~4月,全省规上服务业实现营业收入2318.3亿元,同比增长11.1%,比全国高2.9个百分点。

据悉,租赁和商务服务业贡献突出。全省规上租赁和商务服务业企业营业收入增长21.6%,对全部规上服务业企业营业收入增长贡献39.3%,增速和贡献率均居统计的10个行业门类首位。其中,人力资源服务、会议和展览服务分别增长30.8%和28.6%。

同时,我省1~4月信息和软件服务增长加快。全省规上信息传输、软件和信息技术服务业企业营业收入增长16%,比一季度加快0.3个百分点,对全部规上服务业企业营业收入增长贡献32.2%。其中,互联网及相关服务、软件和信息技术服务分别增长38.8%和15.9%。

此外,我省中小微企业发展韧性较强。据介绍,全省规上中小微型服务业企业营业收入增长13.5%,高于全省规上平均水平2.4个百分点,比大型企业增速快12.3个百分点,对全省规上服务业贡献率为97.9%,其中小型企业和微型企业分别增长14.5%、18.2%。

这些广告严禁设计、制作、发布! 安徽发布提示函规范中高考期间商业广告活动

星报讯(记者 马冰璐)为保障2024年高考、中考顺利进行,维护好高考、中考期间广告市场秩序,5月29日,记者获悉,安徽省市场监管局向全省涉考培训、咨询、中介机构,广告经营单位发布《规范高考、中考期间商业广告活动的合规经营提示函》。

严禁设计、制作、发布含有“保证通过考试”“保证提高分数”等对升学、通过考试或者对教育、培训的效果作出保证性承诺等内容的广告;

严禁设计、制作、发布含有明示或者暗示有相关考试机构或者其工作人员、考试命题人员参与教育、培训等内容的广告;

严禁设计、制作、发布含有利用科研单位、学术机

构、教育机构、行业协会、专业人士、受益者的名义或者形象作推荐、证明等内容的广告;

严禁设计、制作、发布与“双减”政策相违背的广告;

严禁设计、制作、发布考试作弊器材广告;

严禁设计、制作、发布含有“内部信息”“内部数据”或者“保证志愿填报成功率”等内容,涉嫌误导广大考生及家长的“志愿填报”广告。

请全省涉考培训、咨询、中介机构,广告经营单位自觉遵守《中华人民共和国广告法》,规范广告活动,杜绝发布虚假违法广告。希望广大群众和社会各界予以监督,若发现上述违法行为,可拨打12315或12345热线进行举报。

肥西县紫蓬山:提升环境整治 扮靓乡村风貌

近日,肥西县紫蓬山管委会开展农村人居环境整治提升和宣传活动,积极营造干净整洁的乡村风貌。



“门前三包”督导员、行政执法队员和志愿者们深入商业街和自然郢,督查2000余户居民和商户签订“门前三包责任书”及悬挂情况,更换老旧破损“门前三包责任书”200余份,新签订“门前三包责任书”90余份,并对辖区居民和商户进行面对面宣传讲解,引导他们自觉清理自家门前卫生,逐步建立健全“门前三包”责任制的考核机制,对表现优秀的居民和商户给予表彰和奖励。

组织志愿者和保洁员开展集中整治,对房前屋后、村庄道路和河塘沟渠等进行全面清理,引导广大居民积极参与,主动整理门前堆放的杂物,清理积存垃圾,培养群众自觉规范的卫生行为习惯,从源头实现垃圾减量,共同维护美丽家园。谢壮壮

“全国科技工作者日”安徽省主场活动举办

5月28日,“全国科技工作者日”安徽省主场活动在省科技馆举办。省人大常委会副主任、省科协主席韩军出席。

活动宣读了《致全省科技工作者的倡议书》,依次发布2024年“全国科技工作者日”安徽省重点活动指引、科学家精神主题科普研学游路线和科技工作者心理咨询专线等三项内容,并为10家安徽省科学家精神教育基地授牌。本次活动旨在激励动员全省广大科

技工作者深入贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的二十大精神,大力弘扬科学家精神,勇当高水平科技自立自强排头兵。

记者了解到,5月30日前后,省科协、省科技厅将在全省范围内组织开展“全国科技工作者日”系列活动,目前已策划组织开展了科学家精神教育基地“打卡探馆”活动、“科学家地图”发布活动、“惠民兴县”“翱翔之翼”等品牌科技志愿服务活动等共计1321场次。 据《安徽日报》